

Мазилка Denel декоративна с перлен ефект 1 кг, сребърна, ProMetallico



METALLICO е структурна боя с перлен ефект. Това е уникална декорация, която може да се използва и като допълнителен ефект към останалите декоративни мазилки. Подходяща е за декорации както на дома, така и на обществени сгради. В състава ѝ освен повърхностно обработени силикати, присъства и кварцов гранулат с оптимално подбрана зърнометрия. Благодарение на съчетанието между кварцови частици и блестящи флейкове се постига оригинална структура, подчертаваща не само модерната визия на интериора, но и вашата творческа индивидуалност. Нанася се изключително лесно, притежава отлична адхезия към основата и оптимален баланс между паропропускливост и водоустойчивост. METALLICO съдържа акрилатна смола, алумосиликатни пълнители и специфични реологични добавки.

Подготовка на основата

Преди нанасяне повърхността трябва да е почистена от прах и несвързани частици. Нанасят се две ръце грунд PROFUNDIS, като втората ръка се полага след изсъхване на първия слой. Основата може и да е оцветена с цветен латекс (в зависимост от цвета на мазилката).

Полагане

С четка равномерно се нанася METALLICO. Преди да изсъхне материалът се структурира посредством четка или тампон според желанния краен ефект.

Разходна норма 100-200 g/m².

Срок на годност и съхранение: 1 година от датата на производство.

Да се съхранява в сухи помещения, при температура от 5°C до 30°C. Да се предпазва от пряка слънчева светлина.

Опаковка 5 kg / 15 kg.

Цветова гама - По каталог.

ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ

Разреждане:	Готов за употреба
Инструменти за нанасяне:	Четка или тампон
Температура на нанасяне:	От 10 до 36°C (при относителна влажност на въздуха по-ниска от 80%)
Време на изсъхване при допир:	Приблизително 1,5 часа (при t=20°C и относителна влажност на въздуха ≈ 80%)
Пълно изсъхване:	1 ден (при t=20°C и относителна влажност 80%)
Почистване на инструментите:	С вода
Специфично тегло:	1190 kg/m ³ ± 3%
Вискозитет:	18 000 – 22 000 CPS Brookfield (при t=25°C и RVT 20 об/мин)

Продукт: [Мазилка Denel декоративна с перлен ефект 1 кг, сребърна, ProMetallico](#)

Категория: [Мазилка декоративна с перлен ефект](#)

Бранд: [Denel](#)

Категория бранд: [Мазилка Denel](#)